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PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO QUẬN LONG BIÊN

Trường mầm non Ngọc Thụy
GIÁO ÁN 

PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC 
Đề tài: Nhận biết phân biệt màu xanh - màu đỏ
Lứa tuổi   : 24 – 36 tháng
Thời gian :15- 20 phút
Số lượng  : 10-12 trẻ
Ngày dạy : 31/10/2022

Giáo viên : Nguyễn Thị Bích Hồng
Năm học 2022 – 2023
I. Mục đích yêu cầu
1. Kiến thức
- Trẻ nhận biết, phân biệt được màu xanh, màu đỏ
- Biết màu đỏ, màu xanh của một số đồ dùng, đồ chơi.
2. Kỹ năng:
- Rèn trẻ nói được “màu đỏ”, “màu xanh”.
- Rèn trẻ có kỹ năng lấy và cất đồ dùng theo yêu cầu của cô.
- Rèn luyện kỹ năng quan sát và ghi nhớ có chủ định cho trẻ.
3. Thái độ
- Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động trong giờ học, cất đồ dùng gọn gàng đúng nơi quy định.
II. Chuẩn bị
* Đồ dùng của cô
- Hộp quà màu xanh, màu đỏ
- Bài thơ “bạn mới”,nhạc trò chơi, bài hát “Đi chơi”
* Đồ dùng của trẻ
- Hộp đỏ, hộp xanh
- Đồ chơi màu xanh, màu đỏ(ô tô, túi, áo, bờm, dép )
III. Tiến hành
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định gây hứng thú
Cả lớp đọc bài thơ “ Bạn mới”
- Các con vừa đọc bài thơ  gì?
- trong bài thơ nói về ai?

- À đúng rồi bài thơ nói về các bạn nhỏ mới đi học còn lạ cô, lạ bạn, nhút nhát  chúng mình hãy giúp các bạn nhé, hãy rủ bạn cùng chơi, chia sẻ đồ chơi cho bạn.
2. Phương pháp hình thức tổ chức 
2.1 Ôn nhận biết màu.
* Các con thấy lớp mình hôm nay có gì lạ không?
- Đúng rồi, có 2 bạn gấu đến với lớp mình đấy.
- Chúng mình cùng xem bạn gấu trắng mặc áo màu gì? ( gọi 2-3 trẻ nói màu sắc)
- Bạn gấu hồng mặc áo màu gì? ( gọi 2-3 trẻ nói màu sắc) 

* Hôm nay 2 bạn đến chơi cô muốn có 1 món quà dành tặng cho 2 bạn ý.

- Các con có muốn tặng quà cho 2 bạn ý không?

- Bây giờ cô cháu mình cùng đi mua quà tặng cho 2 bạn nhé.
2.2  Nhận biết, phân biệt màu xanh, đỏ
- Các con đã mua được gì để tặng 2 bạn nào?
- Cô cũng mua được quà rồi các con cùng xem cô mua được gì nhé.
- Cô đưa ra cái ô tô xanh, cho trẻ gọi tên và màu sắc ( gọi 2-3 trẻ trả lời)
-Cô đưa cái túi  đỏ ra cho trẻ gọi tên và màu sắc
 ( gọi 2-3 trẻ trả lời)
 - Nào bây giờ các bạn bỏ đồ mà mình đã chọn ra xem mua được gì nào?
- Hỏi trẻ tên đồ dùng và màu sắc của đồ vật mà trẻ chọn.

+ Con đã mua được quà gì tặng bạn Gấu rồi?

+ Món quà của con màu gì?
 *Trò chơi 1: “Thi  ai nhanh”
- Lần 1: Khi cô nói màu gì thì trẻ giơ thật nhanh đồ vật trẻ có lên.
- Lần 2: khó hơn cô giơ đồ vật nào xuất hiện thì các con nói tên màu và giơ đồ vật có màu tương ứng đó lên.
* Trò chơi 2: “phân loại”
Bây giờ  các con hãy  chú ý: 

+ Để đồ vật màu xanh  vào  giỏ  quà  màu xanh  tặng  bạn  gấu  mặc áo xanh
+ Đồ vật  màu đỏ để vào giỏ quà  màu đỏ tặng  bạn gấu mặc áo đỏ
 3. Kết thúc
- Cô và trẻ cùng múa hát “ Đi chơi”
	 

 

- trẻ trả lời

- trẻ trả lời
-Trẻ trả lời
 

 - Màu xanh ạ
 

- Màu đỏ ạ
 

- Có ạ.
 - Trẻ đi lấy đồ
- Trẻ để rổ ra sau 

- Trẻ nói.
- Trẻ nói
 

 - Trẻ lấy đồ ra phía trước 
 
- Trẻ nói tên đồ và màu
- Trẻ chơi
- Trẻ chơi
- Trẻ lắng nghe và thực hiện
 
- Trẻ múa hát  cùng cô
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